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Student zvolil vysoce aktuální téma, které úzce souvisí se sociální prací. Jádro práce spočívá v 
popisu vybraných aspektů stávajícího systému pěstounské péče včetně některých plánovaných 
změn a zjištění, jakým způsobem tento systém reflektují sociální pracovníci OSPOD 
specializovaní na pěstounskou péči v rámci agendy náhradní rodinné péče zajišťované při 
úřadech obcí s rozšířenou působností.  

Předložená práce je rozdělena na část konceptuální a empirickou, která naplňuje výzkumný 
záměr. Autor formuluje cíl jednoznačně a určitě a zároveň způsobem pro čtenáře přehledným 
a uchopitelným. Cíl je adekvátně stanoven, provázán s tématem a ve způsobu zpracování 
naplněn. 

V konceptuální části jsou s využitím rozsáhlých literárních zdrojů vymezeny základní pojmy 
z řešené problematiky. Témata zde popisovaná poskytují množství důležitých informací 
přímo souvisejících s cílem bakalářské práce. Určité rezervy vidím ve struktuře této části. 
Kupř. u subkapitoly 3.8 Konceptualizace výzkumných témat pro jednotlivé aspekty 
pěstounské péče, jejíž řazení mělo tuto část uzavírat a umožnit tak čtenáři plynule přejít do 
části empirické. Také místy zbytečné rozdrobení kapitol na úroveň dělení třetího až čtvrtého 
řádu může působit poněkud rušivě. Drobným pochybením je i číslování úvodu a závěru. To 
však nikterak neubírá předkládanému textu na kvalitě. 

Metodologie je vhodně zvolena, popsána a použita. Práce je založena na kvalitativní 
výzkumné strategii s využitím polostrukturovaných rozhovorů. Zvolené metody jsou 
adekvátní vzhledem k výzkumnému cíli. Výběr použité výzkumné strategie a technik sběru 
dat autor v textu empirické části práce jasně komentoval. Adekvátním způsobem pracoval s 
výsledky výzkumu, které reflektoval a v diskuzi komentoval. Výsledky šetření jsou přehledně 
prezentované.  

Obecně lze konstatovat, že práce obsahuje množství zajímavého materiálu a dokazuje 
schopnost autora orientovat se v prostředí sociální práce i v relevantních zdrojích, a také 
aplikovat správně postupy výzkumu. 



Studovaná problematika nebyla podceněna, autor využil dostupných materiálů tak, aby 
vytvořil hodnotnou práci. Stylistická stránka je také na dobré úrovni. Vyvozené závěry jsou 
adekvátní zjištěním, která vyplynula z autorova průzkumu. 

Předloženou práci hodnotím jako pečlivě popisnou s dobře provedeným empirickým 
výzkumem, která splňuje po obsahové i formální stránce požadavky na bakalářskou práci a je 
přínosnou pro obor sociální práce, proto ji doporučuji k obhajobě. 

Navrhovaná klasifikace: výborně. 

V Praze, 10. června 2024 

PhDr. Pavla Kodymová, Ph.D. 


